

మోటర్లు కాలన్నయ

• వినోదకమారితో వైండింగ్ షాప్ యజమాని శ్రీనివాస్

వీణవంక, మార్చి 27: కేసీఆర్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు కరెంట్ మంచి ఉండడం వల్ల మోటర్లు కాలక పోయాయి. కానీ, మొన్నటి నుండి మోటర్లు చాలా కాలిపోయి రిపేర్లు చేస్తున్నారని వీణవంకకు చెందిన వైండింగ్ షాప్ యజమాని శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. వీణ వంకలో 5 కార్యక్రమానికి కరీంనగర్ లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బి.వినోదకమార, ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికెరెడ్డి హాజరై, తిరుగుబయి నంలో బస్టాండ్ సమీపంలో షాపులో మోటర్ వైండింగ్ చేస్తున్న శ్రీనివాస్ను చూసి ఆగారు. అక్కడకు వెళ్లి మాట్లాడారు. గతంలో

మోటర్లు ఎన్ని కాలేయి? కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చాక ఎన్ని కాలిపోయాయి? అని అడుగుగా, శ్రీనివాస్పై విధంగా సమాధానం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా బి.వినోదక మార మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్రం ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్కు ఓటు వేయడం వల్ల ఆస్తి వర్ధిల్ల ప్రజలు ఇప్పటికీ తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కు ఓటు వేసి భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.



వీణవంకలో మోటర్ వైండింగ్ షాప్ యజమాని శ్రీనివాస్తో మాట్లాడుతున్న కరీంనగర్ లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, బి.వినోదకమార, ఎమ్మెల్యే పాడి కొశికెరెడ్డి

మార్పు అంటే గోసపెట్టుడు కాదు

- ఆడబిడ్డలు, రైతులను ఏడ్చింపుడు కాదు • కేసీఆర్ పాలనలో ఈ పరిస్థితి లేదు • కాంగ్రెస్ పాలనలో లోపమే శాపం
- కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బి.వినోదకమార

ఎలారెడ్డిపేట, మార్చి 27: మార్పు అంటే గోసపెట్టుడు కాదని, ఆడబిడ్డలు, రైతులు ఏడ్చింపుడు కాదని కరీంనగర్ పార్లమెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బి.వినోదకమార మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో ఎన్నడూ ఈ పరిస్థితిని చూడలేదని చెప్పారు. మార్పు అంటే మంచి బరగాలని, చెడువైపు వెళ్తున్నదని విమర్శించారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ పరిధిలోని గ్రామాల్లో తిరుగుతుంటే ప్రజలు బోరుని విలపిస్తున్న పరిస్థితిని చూస్తున్నారని ఆవేదన చెందారు. ఆర్టీసీ మంగళవారం ప్రకటించిన టిఎస్టీ వసూళ్లలో రాష్ట్రం దేశంలోనే రెండో స్థానంలో నిలిచిందని, అందుకు తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కారణమని ప్రశంసించారు. సీఎం రేపంకెరెడ్డి, అగ్రకాశా మంత్రి భట్టి విక్రమార్కు ఇప్పుడు అప్పుల తెలంగాణ, తెలంగాణ దివాలా తీసేదని ఆసగలరా...? అని ప్రశ్నించారు. ఎలారెడ్డిపేటలో బుద్ధవారం ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ప్రతిపక్షాలు భిన్నంగా ఉన్నాయని తెలిపారు. పదేళ్ల కేసీఆర్ పాలనలో లేని విధంగా కేసీఆర్, సాగునీటి కష్టాలు మళ్లీ మొదలయ్యాయని వాపోయారు. మోటర్లు కాలిపోతుండడంతో వైండింగ్ షాపులు మళ్లీ తెరుచుకుంటున్నాయన్నారు. బాపుల్లో పూడికలు తీసి క్రేన్లు ఎట్టుంబయో ఈశరం పిల్లలకు తెలియదని అన్నారు. ఇప్పుడు క్రేన్లు చూసి దుస్థితి వచ్చిందన్నారు. బ్యాంకు అధికారులు రైతులకు ఎంపీ నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారని, బంగారం అమ్మి రుణాలు కట్టాలని ఒత్తిడి తెస్తున్నారని

మండిపడ్డారు. సోనియాగాంధీ పుట్టినరోజు సందర్భంగా రూ.2లక్షలు రుణమాపీ చేస్తానని, ఇంకా ఎవరైనా తీసుకోవాలని వీణవంక ప్రకారం రుణమాపీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ధాన్యం క్వింటాల్ కు ₹500 బోనస్ సరిగా అమలు కాలేదని దుయ్యబట్టారు. ₹500కే సీలిండ్ల ఉచిత పడకంలా కాకుండా ఉచిత పడకంలా మారినదని, ₹970 కట్టి సీలిండ్ల బుక్ చేస్తే తర్వాత తాము చెల్లిస్తామని ఆనడం తెలంగాణ ఆడబిడ్డల వద్ద ఉద్ధరించినట్లు ఉన్నదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో లోపమే రైతులకు శాపంలా మారినదని మండిపడ్డారు. మేడిగడ్డ నుంచి రోజుకు ఐదు వేల క్యూసెక్కుల నీళ్లు సముద్రంలో కలుస్తున్నాయని, అధికారంలోకి వచ్చి మూడు నెలలు దాటినా చూస్తున్న ఉన్నారని, కాపర్ డాక్టర్ ప్రాజెక్టులు, చెరువులు, కుంటలు నింపి పంటలకు నీళ్లు దురుగుతున్నాయని ప్రశ్నించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయాలని అధికారులతో సమావేశాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని పంటకు ధరతో పాటు అధికంగా బోనస్ ఇస్తున్నారా...? లేదా అనే విషయాన్ని ఇంకా చెప్పడం లేదన్నారు. ఈ సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు తోట ఆగయ్య, బీఆర్ఎస్ మహిళా నాయకులు రాలు తుంక, నాగ్లక్ష్మి చైర్మన్ కొండూరి రవిచంద్రారావు, రాష్ట్ర వాయుకులు గూడూరి ప్రవీణ్, జడ్పీటీసీ బీటి లక్ష్మణ్ రావు, ఎంపీపీ దన్నారెడ్డి, బ్యాంకు అధికారులు రైతులకు ఎంపీ నోటీసులు జారీ చేస్తున్నారని, బంగారం అమ్మి రుణాలు కట్టాలని ఒత్తిడి తెస్తున్నారని

దివ్యాంగుల నైపుణ్య, ఉపాధికి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, మార్చి 27: జిల్లాలోని దివ్యాంగులకు నైపుణ్య, ఉపాధి అవకాశం కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు, జిల్లా సంక్షేమాధికారి ఎం.సరస్వతి తెలిపారు. ఈ వేరకు బుద్ధవారం ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. సామాజిక న్యాయ, సాధికారత మంత్రిత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన పీఎం డిజిడిఎస్ అనే డిజిటిల్ ఫోన్ షాపుల ద్వారా ఉచిత నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చి, ఉపాధి చూపుతామని పేర్కొన్నారు. ఔత్సాహికులు www.pmda.ksh.depdw.gov.in వెబ్సైట్లో పేర్లు నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు.

• ఎండపూట ముస్లిం గిరాకీ



కరీంనగర్లోని ఓ షాపులో ప్యాన్లు రిపేర్ చేస్తున్న ఎలక్ట్రీషియన్

ఇన్నాళ్లూ వెలవెలబోయిన ప్యాన్ల మరమ్మత్తు షాపులు కొద్దిరోజులుగా కళకళలాడుతున్నాయి. పదేండ్ల బీఆర్ఎస్ హయాంలో నాణ్యమైన కరెంట్లో ఎక్కడా సమస్యలు రాకపోవడంతో దుకాణాలన్నీ మూతపడగా, ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పాలనలో మళ్లీ తెరుచుకుంటున్నాయి. నడి వేసవి రావడం, విద్యుత్ లోపాలతో ప్యాన్లు కాలిపోతుండగా, ఎలక్ట్రీషియన్లకు గిరాకీ పెరిగింది. కరీంనగర్లో ఏ షాపు చూసినా జనంతో రద్దీగానే కనిపిస్తున్నది.

-కరీంనగర్, స్టాఫ్ ఫోటోగ్రాఫర్

నమస్తే తెలంగాణ

కరీంనగర్

5 కరీంనగర్, గురువారం 28 మార్చి 2024
KARIMNAGAR



కరీంనగర్ రూరల్ మండలం మొగ్గంపూర్ శివారులో ఎండిన వరి పొలంలో దిగాలుగా కూర్చున్న రైతు

పాతాళానికి జలం

- నిరుడు ఇదే సమయానికి వుంటుంటా నీళ్లు
- ఎటు చూసినా పసిడి పంటలు
- ఇప్పుడు కరువు ఛాయలు
- పడిపోతున్న భూగర్భ జలాలు
- వట్టిపోతున్న బావులు, బోర్లు
- వెలవెలబోతున్న చెరువులు, కుంటలు
- అడుగుంటున్న ప్రాజెక్టులు
- సాగునీరు లేక ఎండుతున్న పొలాలు
- ఆందోళనలో అన్నదాతలు



బావిలో అడుగుంటిన నీరు

ఉమ్మడి జిల్లాపై కరువు ఛాయలు కమ్ముకుంటున్నాయి. భూగర్భ జలాలు రోజురోజుకూ పాతాళానికి చేరుతున్నాయి. కరీంనగర్ జిల్లాలో నెల వ్యవధిలోనే సగటున 1.23 మీటర్ల లోతుకు పడిపోయాయి. దాదాపు అంతటా ఇవే పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. నిరుదాణా మండల వేసవిలో సైతం నిరుడుకుండే మత్తెత్తు దుంకిన చెరువులు, కుంటలు ఇప్పుడు వెలవెలబోతున్నాయి. ప్రాజెక్టులు సైతం అడుగుంటున్నాయి. వ్యవసాయ బావులు, బోర్లు వట్టిపోతున్నాయి. యానంగి పంటలు చేతికి వచ్చే సమయంలో ఎండి పోతుండగా, రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. సాగునీరు పంటలు కాపాడాలని వేడుకుంటూ రైతులు రోడ్లకొడుకున్నారు.



గంగాధర మండలం కుర్చుపల్లిలో పూడికతీత

కరీంనగర్, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ పాలనలో ఎటు చూసినా జలాలు పరుగులు తీశాయి. నిరుడు నిండువేసవిలో కూడా వెరువులు, కుంటలు మత్తెత్తు దుంకాయి. ప్రాజెక్టు కాలువల ద్వారా పుష్పంగా నీళ్లు అందాయి. తద్వారా భూగర్భ జలాలు పడిపోకుండా స్థిరంగా ఉన్నాయి. బావులు, బోర్లపైనే కూడా ఆదారపడి సాగు చేయాలి, బంగారు పంటలు పండాయి. ఇప్పుడా పరిస్థితి లేదు. ఎక్కడ చూసినా కరువు ఛాయలు కనిపిస్తున్నాయి. రోజురోజుకూ భూగర్భ జలాలు గణనీయంగా పడిపోతున్నాయి. పోయినేడు మేలో 7.37 మీటర్ల లోతులో భూగర్భ జలాలు ఉండగా, ఈ యేడాది ఫిబ్రవరిలోనే దుర్భర స్థితి ఎదురైంది. భూగర్భ జలాలు అధికారుల నివేదిక ప్రకారం.. గత నెలలో 7.57 మీటర్ల లోతుకు పడిపోయాయి. దీన్ని చూస్తే ఈసారి పరిస్థితి ఎలా ఉన్నట్లో అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఈ ఏడాది జనవరి, ఫిబ్రవరి మధ్యలో కూడా భూగర్భ జలాలు వేగంగా పడిపోతున్నట్లు అధికారుల నివేదికలు చెబుతున్నాయి. జనవరిలో సగటున 8.34 మీటర్లు ఉన్న భూగర్భ జలం ఫిబ్రవరిలో 7.57 మీటర్లకు పడిపోయింది. అంటే నెల వ్యవధిలో సగటున 1.23 మీటర్లకు తగ్గిపోయింది. దాదాపు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఇదే పరిస్థితి కనిపిస్తున్నది. ఎక్కడ చూసినా భూగర్భ జలాలు పాతాళానికి పడిపోతున్నాయి. ప్రాజెక్టులు, చెరువులు, కుంటలు అడుగుంటే పోతున్నాయి. ఎల్ఎండీలో 5.101 టీఎంసీ మాత్రమే నీరున్నది. మధ్య మాసేరు ద్వారా నీటిని విడుదల చేస్తున్నా.. ఈ జలాశయంలో కూడా ఆశించిన నీరు లేదు. ఈ పరిస్థితుల్లో సాగునీటి కోసం తండ్లా దాడులు చేస్తున్నది. ప్రధానంగా మెట్ట ప్రాంతంలో పరిస్థితి చాలా దారుణంగా ఉన్నది. నాడు పచ్చగా కనిపించిన భూములు నేడు నెలైలు వారుతున్నాయి. ఎక్కడిక్కడ పంటలు ఎండిపోతున్నాయి.

పడిపోతున్నాయి. పంటలు ఇప్పుడు వెలవెలబోతున్నాయి. ప్రాజెక్టులు సైతం అడుగుంటున్నాయి. వ్యవసాయ బావులు, బోర్లు వట్టిపోతున్నాయి. యానంగి పంటలు చేతికి వచ్చే సమయంలో ఎండి పోతుండగా, రైతులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. సాగునీరు పంటలు కాపాడాలని వేడుకుంటూ రైతులు రోడ్లకొడుకున్నారు. పడిపోతుండగా.. పంటలను కాపాడుకునేందుకు అరిగిన పడుతున్నాయి. కొందరు బ్యాంకుకర్షు, ఇతర ప్రాంతాలను సీటిని తెచ్చేందుకు భగీరథ ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. వ్యవసాయ బావుల్లో పూడిక తీయిస్తున్నారు. మరికొందరు ఎండుతున్న పంటలను చూసి కన్నీరు పెడుతున్నారు. పంటలు చేతికి వచ్చే సమయంలో నీటికి కలుకుల ఏర్పడడంతో గుండె మండి రోడ్లెక్కుతున్నారు. కాలువల ద్వారా సాగు ఇవ్వాలని ధర్మాలు, రాష్ట్రోకోలు చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ తీరుపై మండిపడుతున్నారు. మార్చిలోనే జిల్లాలో పరిస్థితి ఉంటే మరో నెల రోజులు ఎలా గట్టెక్కడని ఆవేదన చెందుతున్నాయి. ఇప్పటికే వేలాది ఎకరాల్లో పంటలు ఎండి పోయాయని, పెక్కిన పెట్టుబడులు నష్టపోవాల్సి వస్తుందని వాపోతున్నారు.

భూగర్భ జలాలు వివరాలు మీటర్లలో..

మండలం	జనవరి	ఫిబ్రవరి	వ్యత్యాసం
చిగురుమామిడి	9.96	10.02	0.06
చొప్పదండి	9.41	11.65	2.24
ఇల్లవరకుంట	4.32	6.35	2.03
గంగాధర	14.34	15.73	1.39
గన్నేరవరం	8.05	8.43	0.38
మంజుకూర్	5.92	7.71	0.81
జమ్మికుంట	3.80	3.32	0.48
కరీంనగర్	6.64	7.45	0.81
కరీంనగర్ రూరల్	2.75	3.09	0.34
కొత్తపల్లి	6.93	10.65	3.72
శంకరపల్లి	5.85	5.14	0.71
రామడుగు	7.99	9.84	1.85
సైదాపూర్	3.98	6.01	2.03
తిమ్మాపూర్	5.62	7.81	2.19
వీణవంక	3.78	4.13	0.35
సగటున	6.34	7.57	1.23

అన్నదాతకు అభయమిచ్చేందుకు..

- నేడు సరిసిల్లకు బీఆర్ఎస్ వర్కాంగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్
- నష్టపోయిన పంటల పరిశీలన

రాజన్న సిరిసిల్ల, మార్చి 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : కేసీఆర్ పాలనలో అమాత్యుడిగా రైతుకు తోడుడి, నష్టమిస్తే అడుకుని, వెన్నుదమ్ముగా నిలిచిన బీఆర్ఎస్ వర్కాంగ్ ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ప్రతిపక్షంలోనూ అభయమిస్తున్నారు. ఓవైపు సాగునీరు లేక.. మరోవైపు వడగండ వానతో పంటలు దెబ్బతిన్నా.. అన్నదాత పక్షాన కొట్లాటకు సిద్ధమవుతున్నారని, ఇటీవల వడగండ వానకు ముస్తాబాద్ మండలంలో నష్టపోయిన పంటలను పరిశీలించేందుకు గురువారం పంపారు. ఉదయం పది గంటల తర్వాత గన్నవూరుపల్లిలో దెబ్బతిన్న పొలాల్ను పరిశీలించనున్నారు. ఆ తర్వాత ముస్తాబాద్లో ఆకాల వర్షానికి విద్యుత్ స్తంభం విరిగిపడి మృతినెందిన ఎల్సాని ఎల్లయ్య, ఆర్జిఎం గా నష్టపోయిన హోటల్ యజమాని రవి కుటుంబాలను పరమార్పించనున్నారు. అక్కడి నుండి సిరిసిల్ల పట్టణానికి చేరుకుంటారు. అనంతరం వివిధ కార్యక్రమాలకు హాజరు కానున్నారు. సాయంత్రం 8 గంటలకు బీవైసీలోని షాద్ నగర్లోని ముస్లింలతో ఇఫ్తార్ విందులో పాల్గొనున్నారు.



కాంగ్రెస్ది అంతా మోసమే

- మూడు నెలల పాలనలోనే ముప్పై తిప్పలు
- సాగునీటి నిర్లక్ష్యంతో ఘోరంగా విఫలం
- పంటల నష్టపోయిన రైతులకు ఎకరాకు రూ.2.5వేలు చెల్లించాలి
- పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్
- పెద్దపల్లి మండలంలో ఎండిన పంటల పరిశీలన



బీకురాయి శివారులోని పొలంలో రైతు ఆకుల వెంకటేశ్ తో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు మనోహరరెడ్డి, వందర్

పెద్దపల్లిరూరల్, మార్చి 27: కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ముందు చెప్పినప్పటికీ అబద్ధాలే. అంతా మోసమే. టౌగ్ హామీలతో రైతులను ముంచి గద్దెనెక్కింది. సాగునీటి నిర్లక్ష్యంతో ఘోరంగా విఫలమై, పంటలు ఎండిపోతున్నా రైతులు పాట్లకొడుకున్నది అని పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మాజీ మంత్రి కొప్పల ఈశ్వర్ మండిపడ్డారు. సాగునీరు లేక ఎండిన పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్లించి ఆడుకోవాలని, అదే డిమాండ్ తో ఈ నెల 30, 31వ తేదీల్లో జిల్లా కేంద్రాల్లో రైతు దీక్షలు చేస్తున్నామని వెల్లడించారు. పెద్దపల్లి మండలం టౌగ్ హామీలతో రైతులను మోసం చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పెద్దపల్లి లోక్ సభ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కొప్పల ఈశ్వర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సరి మనోహరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కొరుకటి చంద్రశేఖర్ కలిసి ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, కేసీఆర్ పాలనలో రైతులకు ఏనాడూ సాగునీటి కష్టాలు రానివ్వలేదని, ఎక్కడా ఒక్క ఎకరం ఎండిపోకుండా నీరు రందించారని కొనియాడారు. ఎక్కడ చూసినా పంటలు బాగా పండాయని, సాగు బంగారమైందని చెప్పారు. కానీ, కాంగ్రెస్ మూడు నెలల పాలనలో ముప్పుతిప్పలు తెచ్చిపెట్టిందని మండిపడ్డారు. ప్రస్తుత సీఎం రేపంకెరెడ్డికి యానంగి పంటలకు గాను ఎకరానికి ₹25 వేలు చెల్ల